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Opilého policisté zajistili 

  

Ve středu 31. července  přijali policisté před třetí hodinou odpoledne oznámení o agresivním 
muži, který se nacházel na třebíčském vlakovém nádraží. Muž byl opilý a  obtěžoval
kolemjdoucí. Policisté vyjeli na místo situaci prověřit.  Zjistili, že se jedná o třicetiletého muže,
který se choval zmateně,  nespolupracoval a svým jednáním ohrožoval sebe i ostatní. Při
dechové  zkoušce mu policisté naměřili hodnotu 2,17 promile alkoholu. Opilého  muže zajistili a
odvezli ho na protialkoholní záchytnou stanici k  vystřízlivění.

  

  

Narazil s autem do stromu 

  

Celkem  čtyři zraněné si vyžádala dopravní nehoda, ke které došlo ve středu 31.  července před
sedmou hodinou večer u Mladoňovic. Osmnáctiletý řidič  vozidla Hyundai Tucson jel směrem na
Dobrou Vodu a při projíždění  zatáčky vyjel mimo komunikaci, kde automobil narazil do
vzrostlého  stromu. Při dopravní nehodě se zranil řidič a jeho tři spolujedoucí.

      

Všichni čtyři mladí lidé byli zdravotnickou záchrannou službou  transportováni do nemocnice.
Policisté místo nehody ohledali a  zadokumentovali. U řidiče provedenou dechovou zkouškou
požití alkoholu  vyloučili. Při dopravní nehodě vznikla škoda za více než 140 tisíc  korun.
Dopravní nehodu policisté šetří.
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Kradl

  

Ze  spáchání trestného činu je podezřelý šestapadesátiletý muž, který byl v  Moravských
Budějovicích přistižen při krádeži. Ve středu 31. července  odcizil kolem osmé hodiny
dopoledne v obchodě na ulici Husova tři lahve  alkoholu. Krádež ale muži nevyšla a na místo
byli přivoláni policisté.  Při kontrole zjistili, že se jedná o muže, který byl v minulosti za 
majetkovou trestnou činnost již opakovaně odsouzen. Policisté ho odvezli  na oddělení a
policejní inspektor sdělil muži ve zkráceném přípravném  řízení podezření ze spáchání přečinu
krádeže.

  

Jana Kroutilová
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